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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO ESPECIAL DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 19/2/2019

Às 14h31min, comparecem na Sala das  Comissões os deputados Zé Guilherme, Coronel Henrique e Fábio Avelar de

Oliveira, membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente ad hoc, deputado Zé Guilherme, declara aberta

a reunião e informa que não há ata a ser lida, por se tratar da primeira reunião da Comissão nesta sessão legislativa ordinária. A

presidência informa que a reunião se destina a eleger o presidente e o vice-presidente. Registra-se a candidatura do deputado Zé

Guilherme para  o cargo  de  presidente.  Após  votação  nominal,  é  eleito  presidente  da  Comissão  o  deputado Zé  Guilherme,  por

unanimidade. O presidente ad hoc proclama o resultado da eleição. Em seguida, passa a palavra ao deputado Coronel Henrique para

empossá-lo. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, fixa o horário das reuniões ordinárias para

as  terças-feiras,  às  16 horas,  convoca os  membros da comissão para a  próxima reunião especial,  para eleger  o vice-presidente,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 28 de fevereiro de 2019.

Zé Guilherme, presidente – Mário Henrique Caixa – Coronel Henrique.

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 19/3/2019

Às 16h5min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Zé Guilherme, Mário Henrique Caixa, Coronel Henrique e

Fábio Avelar de Oliveira, membros da supracitada comissão. Está presente, também, o deputado Antonio Carlos Arantes. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta, e a receber, discutir e votar proposições da

comissão e, em audiência pública, debater sobre o Projeto de Lei nº 367/2019, que trata da estrutura orgânica do Poder Executivo no

que tange à vinculação da Subsecretaria de Esportes à Secretaria de Estado de Cultura e Turismo, diferindo da proposta da reforma

administrativa que prevê a vinculação da referida Subscretaria à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social. A seguir, comunica

o recebimento da seguinte correspondência: ofício do deputado Hely Tarquínio, presidente da Comissão de Fiscalização Financeira e

Orçamentária, convidando para reunião conjunta dessa comissão com as Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública

e Saúde, com a finalidade de debater os Projetos de Lei nºs 367/2019, que estabelece a estrutura orgânica do Poder Executivo e dá
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outras providências e 368/2019, que incorpora a Escola de Saúde Pública – ESP-MG – à estrutura da Secretaria de Estado de Saúde –

SES –, nos termos do inciso I do § 4º do art. 14 da Constituição do Estado; do Sr. Julvan Lacerda, presidente da Associação Mineira

de Municípios – AMM – convidando para a 36ª Edição do Congresso Mineiro dos Municípios, nos dias 14 e 15 de maio, no Estádio

do Mineirão. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública (ou audiência de convidados). A presidência convida a

tomar assento à mesa as Sras. Maria de Fátima Coelho e Castro,  vereadora da Câmara Municipal de Morro da Garça; Mafalda

Barbosa Gomes, gerente da Federação Aquática Mineira, representando o presidente da Federação Aquática Mineira; Lina Vitarelli

Adaid Campolina, presidente da Associação Mineira de Paradesporto; e os Srs. Geraldo Afonso Porto Pedrosa, Ceo do Minas Tênis

Clube; Marcolino de Oliveira Pinto Júnior, presidente da Federação dos Clubes do Estado de Minas Gerais; Cláudio Augusto Boschi,

presidente do Conselho Regional de Educação Física em Minas Gerais – 6ª Região – Cref6/MG; José Maria de Castro Matos, prefeito

municipal de Morro da Garça; Castellar Modesto Guimarães Neto, vice-presidente da Federação Mineira de Futebol, vice-presidente

eleito da Confederação Brasileira de Futebol, 1º Suplente de Senador por Minas Gerais e membro do Comitê “Player's Status” da Fifa,

representando o presidente da Federação Mineira de Futebol – FMF; Carlos Henrique Martins Teixeira, vice-presidente do Minas

Tênis Clube, representando o presidente desse clube; Luiz Carlos Gomes, presidente da Associação Mineira de Cronistas Esportivos –

Amce; Welington de Souza, vice-presidente da Federação de Motociclismo de Minas Gerais; José Raimundo de Carvalho, presidente

da Federação Mineira de Futsal; Tomas Tavares Perdigão Mendes,  presidente da Federação Mineira de Voleibol – FMV; Mauro

Roberto Fonseca França, presidente da Federação Mineira de Atletismo; José Félix, presidente da Federação Mineira de Jiu-jitsu;

Adair  Alves de Almeida,  vice-presidente da Federação de Jujitsu;  Cláudio Gomes Mendes,  presidente da Federação Mineira de

Sorvebol; Maria Aparecida Oliveira Martins, coordenadora estadual do Projeto Avança Judô Minas Gerais; Marcílio Cassini da Silva,

presidente da Federação Mineira de “Basketball”; Chang Seon Lim, presidente da Federação de Taekwondo do Estado de Minas

Gerais. A presidência concede a palavra ao deputado Coronel Henrique, autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas

considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se

ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de abril de 2019.

Zé Guilherme, presidente – Coronel Henrique – Fábio Avelar de Oliveira.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 19/7/2021, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando Lidia Correa Alves Martins, padrão VL-27, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Rafael Martins;

nomeando Lidia Correa Alves Martins, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Arnaldo Silva.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 2/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 6/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que o edital do Pregão Eletrônico nº 2/2021, que tem

por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para contratação de empresa especializada para locação de sistema de controle de
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acesso  biométrico  e  registro  de  frequência  com  tecnologia  IP  (Internet  Protocol),  incluindo  projeto,  instalação,  treinamento,

manutenção, gerenciamento e suporte técnico, visando à efetiva cobertura das áreas que integram o escopo desta contratação, foi

alterado, sendo mantida a data e o horário de realização do certame em 9/8/2021, às 10 horas.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br   e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 27 de julho de 2021.

Wamberto Dias da Silva, diretor-geral em exercício.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 37/2021

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 074/2021

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em 16/8/2021, às 10 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, através da internet, tendo por finalidade selecionar a proposta mais vantajosa para o registro de preços

para a aquisição de materiais compostos de chapas de gesso acartonado, acessórios e sistemas de fixação para drywall.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 27 de julho de 2021.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

ERRATAS

PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 2.772/2021

Comissão de Constituição e Justiça

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 16/6/2021, na pág. 101, no parágrafo único do art. 2º do projeto, onde

se lê:

“a opção de trata”, leia-se:

“a opção de que trata”.

PARECER PARA O 2º TURNO DO PROJETO DE LEI Nº 2.772/2021

Comissão de Administração Pública

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 13/7/2021, na pág. 124, no parágrafo único do art. 2º do projeto, onde

se lê:

“a opção de trata”, leia-se:

“a opção de que trata”.

PARECER DE REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 2.772/2021

Comissão de Redação

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 15/7/2021, na pág. 243, no parágrafo único do art. 2º do projeto, onde

se lê:

“a opção de trata”, leia-se:
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“a opção de que trata”.

PROPOSIÇÃO DE LEI Nº 24.827

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 16/7/2021, na pág. 63, no parágrafo único do art. 2º do projeto, onde se

lê:

“a opção de trata”, leia-se:

“a opção de que trata”.

CORRESPONDÊNCIA

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/7/2021, sob o título “Ofícios”, nos despachos dos ofícios da Sra.

Julia Sant’Anna em reposta aos Requerimentos nºs 7.721, 7.738, 7.743, 7.993, 7.994 e 7.997/2021, na pág. 4, onde se lê:

“(– Anexe-se ao referido requerimento.)”, leia-se:

(– Prorrogação do prazo não concedida, nos termos do art. 7º da Deliberação da Mesa nº 2.738, de 2020.)”.

E, nos despachos dos ofícios da Sra. Julia Sant’Anna em reposta aos Requerimentos nºs 8.049, 8.064, 8.066, 8.090, 8.091,

8.095, 8.096 e 8.088/2021, na pág. 4, onde se lê:

“(– Anexe-se ao referido requerimento.)”, leia-se:

(– Prorrogado o prazo, nos termos do art. 7º da Deliberação da Mesa nº 2.738, de 2020.)”.

COMUNICAÇÕES

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 27/7/2021, na pág. 1, na comunicação de falecimento de Laércio do

Carmo da Silva, no despacho, onde se lê:

“(– Ciente. Oficie-se.)”, leia-se:

“(– Idêntica comunicação foi apresentada anteriormente pelo deputado Betinho Pinto Coelho.)”.
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